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「授業改善のための学生アンケート」項目  

① この授業の出席率はどの程度ですか。 

1)半分以上欠席 2)5～6 回欠席 3)3～4 回欠席 4)1～2 回欠席 5)皆出席  
 

② この授業について毎週どの程度自分で勉強しましたか。 

授業前後に学習した時間の平均を答えてください。 

1)まったくしなかった 2)30 分未満 3)30 分～1 時間未満 4)1 時間～1 時間 30 分未満 

5)1 時間 30 分～2 時間未満 6)2 時間～2 時間 30 分未満 7)2 時間 30 分～3 時間未満 

8)3 時間以上  
 

③ この授業の内容はどの程度理解できましたか。 

1)まったく理解できなかった 2)少ししか理解できなかった 

3)どちらともいえない 4)まあまあ理解できた 5)大変よく理解できた  
 

④ この授業を理解できなかった理由はどこにあったと思いますか（複数回答可） 

1)興味がわかなかった 2)将来に役立つと思えなかった 3)内容が難しかった 

4)教員の授業の仕方がよくなかった 

5)使用したテキスト・プリント・視聴覚教材等がよくなかった 

6)前提となる基礎知識が不足していた 7)自分が勉強不足だった 

8)授業の進み方が速かった 9）その他 
 

⑤ ④で「その他」を選択した場合、具体的に記入してください。 
 

⑥ この授業を理解できた理由はどこにあったと思いますか（複数回答可） 

1)興味がわいた 2)将来に役立つと思えた 3)内容が易しかった 

4)教員の授業の仕方がよかった 

5)使用したテキスト・プリント・視聴覚教材等がよかった 

6)前提となる基礎知識が十分にあった 7)自分でよく勉強した 

8)授業の進み方が適当だった 9）その他  
 

⑦ ⑥で「その他」を選択した場合、具体的に記入してください。 
 

⑧ 授業に当たっての教員の説明の仕方はどうでしたか。 

1)まったくよくなかった 2)あまりよくなかった 3)どちらともいえない 

4)まあまあよかった 5)大変よかった  
 

⑨ 黒板・視聴覚教材などの使用方法は適切でしたか。 

1)まったくよくなかった 2)あまりよくなかった 3)どちらともいえない 

4)まあまあよかった 5)大変よかった  
 

⑩ 授業中の教員の声はどうでしたか。 

1)ほとんど聞こえなかった 2)あまり聞こえなかった 3)どちらともいえない 

4)まあまあよく聞こえた 5)大変よく聞こえた  
 

⑪ 教員の授業に対する姿勢は熱心に見えましたか。 

1)まったく見えなかった 2)あまり見えなかった 3)どちらともいえない 

4)まあまあ熱心に見えた 5)大変熱心に見えた  
 

⑫ 授業中及び授業後において、教員に学生とコミュニケーションをとろうとする姿勢 

（学生に質問を促す、意見・質問を紙に書かせる、時間外の質問に答えるなど）が 

みられましたか。 

1)まったく見られなかった 2)あまり見られなかった 3)どちらともいえない 

4)まあまあよく見られた 5)大変よく見られた  
 

⑬ この授業を受けている学生全体の受講態度は、あなたから見てどうでしたか。 

1)まったくよくなかった 2)あまりよくなかった 3)普通 4)まあまあよかった 

5)大変よかった  
 

⑭ この授業はあなたから見てどうでしたか。 

1)まったくよくなかった 2)あまりよくなかった 3)普通 4)まあまあよかった 

5)大変よかった  
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■ その他、授業への要望事項や授業改善のための提案などがあれば、記述してください。 

 
⑮  記述内容について、あてはまるものを選択してください。（複数回答可） 

・授業内容 

・説明の仕方 

・授業の進め方 

・教員の声・話し方 

・板書 

・視聴覚教材 

・配布資料 

・課題・試験 

・成績評価方法 

・学生への対応 

・学生の受講態度 

・講義室の環境 

・その他 

 

⑯ ⑮で選択した内容について、具体的に記述してください。 


